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CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 3!1 Sessã0 Ordinária «ID· 2° Período. L·egislativo. ·do. An0. de 2-022, -da l-7ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 

Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2022, 
ás 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e 

secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente da 
Casa abre os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade. L-ogo. -apés.-deu-.se -início. ·ao E~pediente ·que oonteu -oom. ·a leitura -das. seguintes. 
matérias: Projeto de Lei nº 004/2022 de autoria da Chefe do Poder Executivo. O Vereador José 
Maurício solicitou que a matéria fosse tramitada em regime de Urgência Urgentíssima para que 
houvesse tempo hábil para o Executivo pagar o referido reajuste ainda neste mês de fevereiro. 
A presidência submeteu ao plenário que aprovou por unanimidade e assim o projeto foi 

encaminhado para apreciação na Ordem do Dia. Requerimento nº 005/2022 de autoria do 
vereador José Arimatéia. Encaminhados para discussão e votação na Ordem do Dia. Em 
seguida a presidente faculta a palavra e o vereador Jose Arimatéia cumprimenta todos e inicia 

sua fala deixando seu voto de pesar a família do sr. Raimundo Amâncio e a família do 
Francisco. -de Assis. ·que prematuramente -nos. -deix-ou. Em seguida -deixa seu -abi:aço. -a 

comunidade de Monte Alverne que essa semana esteve visitando a mesma, como também pra 

Vila Soares, Várzea Grande, Tabuleiro e Vila São João. Ainda com a palavra pede ao 
Secretário de Infraestrutura que possa dar uma olhada na comunidade de Lagoa das Pedras 
precisamente na escola para fazer a limpeza dos matos dentro e fora da escola e assim como 

outras comunidades que estão precisando. A vereadora Monica cumprimenta todos e também 
deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas do sr. Raimundo Amâncio e da família do 
Francisco de Assis. A vereadora Gilmária cumprimenta todos presentes e quem nos assiste 

pelas redes sociais e em especial a Daylane que está aqui representando a categoria de 
.assistentes. sociais .aqui .00. nosstl município. Em. seguida se une -aos -colegas. e :também deixa seu 
voto de pesar as famílias enlutadas do sr. Raimundo Amâncio e do Assis. Ainda com a palavra 
fala de alguns momentos que participou esta semana e que podemos acompanhar a ordem de 
serviço sinalize, um programa muito importante para o nosso município que dará continuidade 

a algumas áreas do município que já foram asfaltadas e sinalizadas e esperamos que esta obra 

seja iniciada o quanto antes. Fala também que participou de uma reunião juntamente com o 
vereador Márcio representando esta casa com as autoridades responsáveis pelo abastecimento 
de água do nosso município e nessa reunião podemos ter algumas informações e 

esclarecimentos e fomos informados que a água já está devidamente tratada e diz quem quiser 

nos procurar para ®.v.i4as inf-0ima.yões estam.-Os a -dispos.iyã-0. O v.ereador .Má.rei-O Ralfü :usa a 
palavra cumprimenta todos e inicia sua fala saudando a todos em nome da servidora Daylane 

que é Assistente Social e aqueles e aquelas que nos acompanham através das redes sociais. Em 
seguida se solidariza com as famílias enlutadas tanto do Assis como do sr. Raimundo Amâncio. 
Fala também que participou dessa reunião que a vereadora Gilmária citou com o gerente da 

Cagece e um representante da COGHER e algumas outras pessoas. Em seguida fala que dia 15 
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ag-ora foi.·o.<lia Estadual de combate a transfobia·e lembr.a também.·que a Constituição. oo.Estaoo. 
do Ceará é a única no brasil que traz a questão da desigualdades por questões de homofobia, 

transfobia, LGBT e em função a isso aconteceu um encontro aqui no município de Apuiarés pra 
debater um pouco sobre políticas públicas para população LGBTQ+ que trouxe coordenadoria 
LGBT do Estado do Ceará e outros coordenadores de outras instituições sobre essas questões. 
O vereador José Aurino cumprimenta todos e inicia sua fala se solidarizando com a família do 
sr. Raimundo Amâncio pelo seu falecimento, pessoa na qual tinha muita afinidade e também da 
família do Assis. Em seguida diz ter participado juntamente com a presidente da Câmara da 

reunião do censo o qual a dez anos o censo não era realizado em todo país e isso causa um 

prejuíz-e parat-edes.nós.e município, E que dia lº ·cle agosto.devera-começar. e nós.cem.o.-agentes. 
públicos devemos propagar e divulgar esse trabalho que vai ser de muita valia para o nosso 

município. Em seguida parabeniza o Distrito de Vila Soares e Canafistula que irão ser 
agraciados com uma academia popular e já começaram as instalações, o mesmo diz que foi 
uma doação do Deputado Edilardo Eufrásio com um requerimento deste vereador e juntamente 

com a prefeita Iris. Logo logo estaremos entregando este bem que também é de muita valia 
para o nosso município. O vereador Charlys cumprimenta todos e inicia sua fala deixando seu 
voto de pesar as famílias enlutadas do sr. Raimundo Amâncio, a família do Assis. Diz ficar 
feliz com a recepção do Projeto que veio do executivo que traz incrementos salariais e que 
podem oontar oonosoo para apr-0:vannos pr-0jetos assim e <liz que -a categoria -dos mot{:)ristas. 
aguardam também assim como outras categorias. Em seguida comunica a todos que as carteiras 

de identidade já está de posse desta Casa que foram emitidas através do caminhão do cidadão, e 
a entrega será feita aqui mesmo na Câmara Municipal, a partir de segunda feira as pessoas já 
podem procurar. O vereador Manuel Freitas cumprimenta todos e também deixa seu voto de 
pesar as famílias enlutadas do sr. Raimundo Amâncio e do Assis. Fala também que alguns 
motoristas o procuraram para falar a respeito da gratificação de deslocamento que ainda não 
tiveram reajuste e pede que a Prefeita veja isso. O vereador Mauricio usa a palavra 

cumprimenta todos e se solidariza com as famílias enlutadas do sr. Raimundo Amâncio e da 

f-amilia do Assis. Em seguida fala sobre -a questão do servidor e da importância. do -aumento. de 
qualquer que seja a classe é sempre de grande importância para o município quando tem 

aumento para qualquer categoria. Em seguida fala sobre a questão da Cagece para que fosse 
apurado e que seja esclarecido sobre essa questão de quem cede o equipamento para ser feito 
essa abertura, porque quem fez isso não tem noção e nem responsabilidade. A vereadora 

Cristina usa a palavra cumprimenta todos e se solidariza com a família do sr. Raimundo 
Amâncio e da família do Francisco de Assis e que Deus possa dar conforto a essas famílias. 
Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº 
001/2022 de autoria da vereadora Mônica Freitas que concede o Título de Cidadã Apuiareense, 

para.a Senhora Anaracy Pinto Pinho Rufino. O .qtial foi.aprovado por unanimidade. Projeto de. 
Lei nº 002/2022 de autoria do vereador José Maurício que concede título de Utilidade Pública 

Municipal a Associação Comunitária de Vila Soares - ASCOVIS. O qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o 
reajuste do salário base dos servidores públicos municipais, ocupantes do cargo de assistente 
social. O qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2022 de autoria da Chefe 
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oo. P-0der Executiv0. Que ·concede reajuste ·cle 33.,24%. oo. salári4}. base ·d0s. pr-ofissi.0nais. .00. 
magistério da rede pública municipal de educação de Apuiarés/ce e dá outras providências. O 
qual foi aprovado por unanimidade. Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado sobre a 
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Apuiarés exercício 2017. O qual 
foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 005/2022 de autoria do vereador José 
Arimatéia, solicitando que seja feita uma lombada em frente a U.E.I. José Januário da Mota, na 
comunidade de Monte Alverne. O qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada 
mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Veteadores. presentes. à Sessão, Sala -das. Sessões. ·da Câmara Municipal. ·de Apuiar-é~ oos. J..8. 
(dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2022. 

Vereadores: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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